

Riječ Božja

na 28. Nedjelju kroz godinu, 13.10. 2024.

1.čitanje: Mud 7, 7-11: Pomolih se i razbor dobih, zavapih, i primih duh mudrosti. Zavoljeh je više nego žezla i prijestolja, i ništa ne cijeni bogatstvo u usporedbi s njom. Nisam je htio uspoređivati ni sa draguljima, jer je sve zlato pred njom kao malo pijeska, a srebro je prema njoj kao blato. Ljubio sam je više od zdravlja i ljepote i zavolio više od svjetlosti jer njezin sjaj bez prestanka svijetli. A s njome su mi došla sva dobra i od ruku njezinih blago nebrojeno.

Pr. Ps.: Nasiti nas smilovanjem svojim da kličemo!

2.čitanje: Heb 4, 12-13: Živa je, uistinu, Riječ Božja i djelotvorna; oštrija je od svakoga dvosjekla mača; prodire dotle da dijeli dušu i duh, zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca. Nema stvorenja njoj skrivena. Sve je, naprotiv, golo i razgoljeno očima Onoga komu nam je dati račun.

Evangelje po Marku 10, 17-30: U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: "Učitelju dobri, što mi je činiti da baštini život vječni?" Isus mu reče: "Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!" On mu odgovori: "Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti." Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: "Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom." On se na tu

riječ smrkne i ode žalostan jer imao je velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: "Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!" Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: "Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devu kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje." Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: "Pa tko se onda može spasiti?" Isus upre u njih pogled i reče: "Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!" Petar mu počeo govoriti: "Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom." Reče Isus: "Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stostruko kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja - i u budućem vijeku život vječni.



Službe Božje

U crkvi Sv. Franje na Kaptolu: nedjeljom i blagdanima u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati. Radnim danom svete mise su u 18.30 sati. Pola sata prije svetih misa biti će prilika za slavlje sakramenta pomirenja.

Važne pojedinosti iz života i rada zajednice

Vaši darovi našoj zajednici u prošleme tjednu:
Darovi za obnovu crkve i samostana: 500,00 eura
Milostinja: 06.10. 2024.: 1.562,00 eura

Neka Gospodin izlije blagoslov na sve Vas!



Pamtimo

za svoje dobro i dobro onih koji su nam povjereni...



OBNOVA CRKVE I SAMOSTANA SV. FRANJE

Radovi na obnovi se nastavljaju. Vjerujem da ste primijetili da je i unutrašnjost crkve sve ljepša i ljepša, od vraćanja obnovljenih vitraja do obnovljenih pokrajnjih oltara, vraćene su i korske klupe, a i klupe za vjernike. Uređena je i sakristija u kojoj se mogu vidjeti i ostatci stare kapitularne dvorane, postavljene su pločice. Čekaju se ormari koji su na restauraciji. U samostanu se ugrađuju pločice i parket na 1. katu. Ovih dana smo se opet spojili na kanalizaciju. Polako se okrećemo uređenju cijeloga kompleksa. Hvala Vam što nas pratite svojim molitvama i darovima. Neka dobri Bog sve blagoslovi i čuva, a osobito sve one koji su uključeni u radove, planiranje i projektiranje.

VJERONAUČ - za prvopričesnike i krizmanike u dvorani Provincijalata na Opatovini 41 - preko puta kolnog ulaza u naš smostan. Vjeronauk počinje u subotu, 12. 10. 2024. za krizmanike u 9 sati
za prvopričesnike u 10 sati.

2 i 7. razred će započeti kasnije dok se djeca prijave

SUSRETI FRAME - na Opatovini 41. Svi su mladi dobrodošli. Vjerujem da će se mnogi odazvati, a i vi potaknite svoje prijatelje i druge mlade osobe. Svi su mladi dobrodošli. Susrete vodi fra Matija Marijić.

SV. TEREZIJA AVILSKA - obnoviteljica je karmelskog reda i naučiteljica Crkve. Rođena je u Avili 1515. g. u kršćanskoj obitelji s brojn

om djecom. S 20 godina odlazi u samostan karmelićanki u kojem živi prosječnim duhovnim životom. S 40 godina Terezija započinje novi život osobno te je slijedi sve veći broj sestara. Njezinom zauzetošću dolazi do reforme Karmela, nastaju tzv. bosonoge karmelićanke. Obilazi mnoge karmelske samostane provodeći reformu Reda, ženskog a i muškog. U tome je imala podršku sv. Ivana od Križa. Posljednjih godina života je Terezija doživjela velika mistična iskustva. Postaje osoba molitve kojoj za Boga nije ništa teško učiniti. Poučava druge u različitim vrstama molitve: od usmene do motrenja. Sv. Terezija je velika svetica, obnoviteljica Karmelskoga reda, spisateljica, mističarka i naučiteljica Crkve.

SV. IGNACIJE ANTIOHIJSKI - rođen je polovicom I. stoljeća. Uspio je steći dobru izobrazbu. Upoznavši različite religije odlučio se za kršćanstvo. Postao je biskupom u Antiohiji, bio je gorljiv propovjednik koji je oduševljavao za kršćansku vjeru. U vrijeme cara Trajana ga optužiše da je kršćanin, podvrgnut je mučenju a onda osuđen da bude u Rimu bačen pred zvijeri. Prolazeći brodom uz obalu Male Azije imao je priliku susresti se s biskupima mjesnih crkava i njihovih vjernika. Tako je uputio pismo sv. Polikarpu biskupu u Smirni, te Crkvama u Efezu, Magneziju i Tralesu. U njima izražava svoju spremnost dati život za Krista. Zahvaljujući njemu može se bolje upoznati organizacija i djelovanje u pojedinim crkvama. Za njega kažu da je bio praslika pravoga biskupa. Umro je u rimskom Koloseumu nakon mučenja divljih zvijeri 110/115. g.

SV. LUKA EVANĐELIST - prema tradiciji pisac je Evanđelja i Djela Apostolskih. "Antimarcionski prolog" ovako predstavlja evanđelista Luku: "Luka, Sirijac iz Antiohije, po zanimanju liječnik, postao je učenik apostola. Kasnije je postao Pavlov učenik te je ostao uz ovog apostola do njegove smrti. Pošto je, neoženjen, služio Gospodinu besprijekorno, umro je pun Duha Svetoga u Boeciji, u dobi od 84 godine... Luka je na poticaj Duha Svetoga napisao svoje Evanđelje na području Ahaje." Uz Evanđelje je napisao i Djela apostolska u kojima opisuje početke Crkve i širenje kršćanstva. Prema legendi je poznao Isusovu majku Mariju od koje je doznao pojedinosti iz Isusova djetinstva. Njemu tradicija pripisuje da je naslikao ikonu Djevice Marije s Isusom. Nakon smrti su mu relikvije najprije prenesene u Carigrad a onda u crkvu sv. Justine u Padovu.

U CRKVI SV. FRANJE NA KAPTOLU

Nedjelja, 13.10.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Ponedj., 14.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Utorak, 15.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Srijeda, 16.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Četvrtak, 17.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Petak, 18.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Subota, 19.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Nedjelja, 20.10.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje

donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR 2723600001502750171

SWIFT: ZABAHR2X



Ministranti: 13. 10. 2024.

Crkva Sv. Franje na Kaptolu u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati: bogoslovi i ministranti

**Samostan "Sv. Franje" - 01 4898 333
fra Zdravko - 091 5407 625**

MOLITVA ZA FRANJEVAČKU OBITELJ

U listopadu molimo za franjevačku obitelj - za svu braću i sestre u franjevačkim redovima, kao i za franjevačku mladež, da ih dobri Bog po zagovoru Kristova Siromaška, našega sv. Oca Franje iz Asiza ispuni onim evanđeoskim žarom kojim je i sam gorio i da tu poruku mira, radosti i ljubavi donesu svim ljudima dobre volje. Molitva je uvijek slušanje Božje Riječi - Krista i odgovor u slobodi i ljubavi svakog brata i svake sestre - radom, zauzimanjem, pjesmom... svakim dobrim djelom.

Male šale

Susretne mala Anica svoju prijateljica Maricu i vidi kako ova plače: "Marice, zašto plačeš?" Ova joj odgovori: "Izgubio mi se psić." Kaže joj ova: "Pa, daj oglas u novine." A Marica neutješno nastavi plakati i kaže: "Ali Anice, što to vrijedi, kad moj Fido ne zna čitati."

Kat.kal. 13.10.'24.28. NEDJELJA K.G. Mk 10, 17-30

Pon. 14.10. Kalist I., papa, Divna Lk 11, 29-32

Uto. 15.10. **Terezija Avilska** Lk 11, 37-41

Sri. 16.10. Margareta, Biserka Lk 11, 42-46

Čet. 17.10. **Ignacije A., Vatroslav** Lk 11, 47-54

Pet. 18.10. **Sv. Luka, evanđelist** Lk 10, 1-9

Sub. 19.10. **Petar Alkantarski** Lk 12, 22-31

Ned. 20.10. 29. NEDJELJA K.G. Mk 10, 17-30

Željeli bi izraditi Web stranicu i učiniti dostupnijim sadržaj listića svima koji to žele!
Molimo stručnu pomoć! Hvala unaprijed!



Odgovara i uređuje: fra Zdravko Lazić
Kaptol 9, 10000 Zagreb
Telefon: 01 4898 333
E-mail svećenika: zdravko.lazic@ofm.hr

Sv. Franjo iz Asiza

13/10/2024. Godina 5. Broj 41



tjedni listić crkve i samostana "Sv. Franje" na Kaptolu 9 u Zagrebu

“Ljudima je nemoguće, ali Bogu je sve moguće!”

Današnji evanđeoski odlomak nam svjedoči koja su to četiri koraka potrebna da bismo baštinili Kraljevstvo Božje. Prvi korak na putu prema Božjem Kraljevstvu je priznavanje da je Isus Bog. Nitko se ne može spasiti ukoliko ne prihvati Isusa za svoga Boga. Vjerovati da je Isus Krist i temeljno se opredijeliti za njega osnovni je uvjet koji nam omogućuje i sljedeće korake.

Nakon što smo prihvatili Isusa za svoga Boga, predstoji nam drugi korak koji se sastoji u izvršavanju zapovijedi i propisa. Radi se o moralnoj neporočnosti. O stanju u kojemu nam nitko neće moći reći da činimo zlo.

Ova prva dva koraka je napravio bogati mladić iz evanđeoskog čitanja, a to isto čine i toliki drugi koji vjerom prihvaćaju Božju opstojnost i nastoje živjeti u skladu s Božjom voljom i vlastitom savješću. Ipak, Isus se tu ne zaustavlja, nego od onih koji žele biti kršćani traži da naprave još dva koraka.

Bogatstvo samo po sebi nije ni loše ni grešno, ali je i zlo i grijeh ukoliko se čovjek naveže na materijalno i ne dopusti si slobodu potpunoga predanja Bogu. Govoreći o odricanju od bogatstva, Isus nas potiče da budemo slobodni od svega što nam može zarobiti srce, zatvoriti oči i svezati ruke. Isus traži da u svakom trenutku budemo spremni ustati i poći dalje, ne žaleći ni za čime, znajući što je jedino važno.

Samo onaj tko se u potpunosti oslobodi sposoban je učiniti i četvrti korak na putu prema vječnom zajedništvu s Bogom. Može čuti i prihvatiti Isusov poziv za potpunim predanjem. Biti jedan od onih kojima je uvijek i svugdje najvažnije riječima i životom proslaviti Boga, navijestiti radost nade koja je u nama, biti bliz onima koji pate i djelotvornom ljubavlju posvjedočiti Božju prisutnost. Pritom je

važno ne smetnuti s uma da je čovjeku nemoguće to postići svojim snagama, ali da je Bogu sve moguće i da će nam se Bog smilovati ukoliko ga zaištimo iskrena srca.

MALI LUPEŽ

Kad biste znali sav zanos i slobodu čovjeka koji nije ničega gospodar pa ni vlastita trajanja, znali biste i za razlog njegove radosti i beskrajnog nadanja.

Ovako, ostaje vam da se borite sa željom da imate i porivom da nemate, s potajnim malim vlastitim lupežom, koji se upinje da krađe u vremenu, odmoru, zdravlju i svemu što ćete ipak jednom morati prepustiti nekom drugom malom vlastitom kradljivcu.

Čovjek je neprijatelj svoje vlastite vječnosti.

Anton Šuljić

